



एक नजर

धनबाद जिला किकबॉक्सिंग टीम का हुआ चयन



(न्यूज12 भारत)

धनबाद: रविवार को मेमको मोड़ स्थित मेगा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स के प्रांगण में संचालित एक्सएमए अकादमी में धनबाद जिला किकबॉक्सिंग टीम का चयन किया गया। प्रतियोगिता में 63 खिलाड़ियों को भागीदारी रही जिसमें 24 खिलाड़ियों को आगामी 27 - 28 अप्रैल को स्टेट चैंपियनशिप के लिए चयन किया गया। खिलाड़ियों का चयन अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी एवं जिला सचिव राज संचू रजवार और अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी एवं नेशनल चैंपियन प्रवीण कुमार द्वारा किया गया। चयनित खिलाड़ियों को झारखंड किकबॉक्सिंग अध्यक्ष बी सी ठाकुर ने सर्टिफिकेट देकर समानित किया। चयनित खिलाड़ियों में प्राची प्रिया, निशा मंडल, अनुराग कुमार, आयुषी कुमारी, मनदीप कौर, राजदीप कौर, आयुष कुमार, प्रिंस कुमार, विश्वजीत, आराध्य, गर्व कुमार, शौर्य शिखर, कुमार उज्ज्वल, सुमित कुमार, कस्तुभ कुमार एवं अन्य। नागेंद्र बारी, संस्कार तिवारी, इंद्र कुमार, आदित्य राज ने प्रतियोगिता को सफल बनाने में अहम भूमिका निभाई।

देश को बचाने के लिए पढ़े लिखिए उम्मीदवार को आगे आना होगा



(न्यूज12 भारत)

अररिया: वंचित मुक्ति मोर्चा के नेतृत्व में अररिया लोक सभा क्षेत्र से निर्दलीय उम्मीदवार डॉ. शत्रुघ्न मंडल जी के नामांकन में उपस्थित वंचित मुक्ति मोर्चा के बिहार प्रदेश अध्यक्ष सह झारखंड प्रभारी रामा शीश चौहान, बीजेपी के पूर्व विधायक माननीय श्री जनार्दन यादव अपने समर्थकों के साथ उपस्थित होकर चुनाव में जीत का आशीर्वाद दिए। नामांकन कार्यक्रम के बाद जनता को संबोधित करते हुए कहा आज देश को बचाने के लिए पढ़े लिखिए उम्मीदवार को आगे आना होगा सभी राष्ट्रीय पार्टी एक सिक्के के दो पहलू की तरह है इसलिए अब जनता का भरोसा अब राष्ट्रीय पार्टी से उठ रही है जब देश संकट में आया है तब तब युवा वर्ग आगे बढ़ कर देश को बचाया है। अररिया में बीजेपी की संसद दो बार से प्रदीप सिंह जीत रहे हैं कोई मुझे बताये विकास के नाम पर किया योगदान है। केवल हिन्दू, मुस्लिम, मंदिर, मस्जिद, हिंदुस्तान और पाकिस्तान के नारे लगा कर जनता की भावनाएं से खेल कर वोट ले लेते हैं। देश की विकास ईन सब नारों से नहीं होगा। देश में शिक्षा, स्वस्थ, रोजगार, कृषि को बढ़ाने से होगा कोई मुझे बताये बीजेपी की सरकार में 10 दस सालों में विकास के प्रति किया योगदान है। अब युवाओं को लोक तंत्र को बचाने के लिए आगे आना होगा।

वरीय मंडल कार्मिक अधिकारी के दिशा निर्देश पर कोडरमा स्टेशन पर जल वितरण

(न्यूज12 भारत)

कोडरमा : मंडल रेल प्रबंधक श्री कमल किशोर सिन्हा सह अध्यक्ष भारत स्काउट्स एंड गाइड्स महोदय के अनुमोदन एवं श्री अजित कुमार वरीय मंडल कार्मिक अधिकारी सह जिला आयुक्त स्काउट महोदय जी के नेतृत्व में जल वितरण कार्य के लिए धनबाद मंडल के धनबाद, गोमो, एवं कोडरमा को चुना गया। जिसमें इस भीषण गर्मी को देखते हुए रेल यात्रियों के सेवा हेतु शीतल जल मुहैया कराया जा रहा है। जिसमें भारत स्काउट्स एंड गाइड्स के सदस्यों द्वारा हर सम्भव जल को यात्रियों तक पहुंचाया जा रहा है। स्काउट्स एंड गाइड्स की सेवा भाव का रेल यात्रियों द्वारा सरहाया जा रहा है। द्वितीय



श्रेणी के यात्रियों का कहना था कि भईया इस तपती गर्मी में आपलोग बहुत ही अच्छा और नेक कार्य कर रहे हैं क्योंकि प्यास भी लगा हुआ है पर जा नहीं सकते हैं क्योंकि जहाँ सीट से हटे फिर पूरा रास्ता खड़े ही जाना होगा। इसलिए पानी लेने के लिए उतर भी नहीं रहे। इसमें आपलोग हमलोगों तक ठंडा पानी पहुंचा दे रहे है यह काबिले तारीफ है।

ऐसे ही हमलोगो को आपलोगो का कुछ साथी गोमो स्टेशन पर भी मिले थे। वे लोग भी हर जरूरतमंद यात्रियों तक पानी मुहैया करवाया। आज के इस कार्यक्रम में भारत स्काउट्स एंड गाइड्स धनबाद के स्काउट, गाइड्स लीडर्स ने अपना अपना महत्वपूर्ण योगदान दिए। इसी तरह यह जल वितरण का कार्य आगे भी चलता रहेगा

न्याय के अभाव में खानाबदोश की जिंदगी जीने को विवश एक परिवार

मारपीट के मामले में पुलिस पर एकतरफा कार्रवाई का आरोप

(न्यूज12 भारत)

धनबाद : धनसार थाना अंतर्गत बरमसिया शंकर नगर का रहने वाला एक परिवार पुलिस से न्याय न मिलने के कारण दर-बदर की ठोकरें खाते हुए खानाबदोश की जिंदगी काटने को विवश है। यह पूरा परिवार



रविवार को धनबाद के गोल्फ ग्राउंड में मीडिया से अपनी व्यथा सुनते हुए आरती कुमारी ने बताया कि वह घरों में चौका बर्तन करके अपनी तथा परिवार का भरण पोषण करती है। 14 अप्रैल की रात घर लौट के क्रम में आदित्य रविदास ने जबरन हाथ पकड़ लिया और उसके साथ छेड़खानी करने लगा शोर मचाने पर उसके पिताजी द्वारा आ पहुंचे और आदित्य के साथ मारपीट की। इसी बीच आदित्य के पिता जीतू रविदास भी आ गए उन्होंने भी मारपीट की इस घटना के बाद उल्टे विरोधी पक्ष थाने में जाकर उसके परिवार के खिलाफ मारपीट की प्राथमिक दर्ज कर दी है। उसके परिवार के कुल 17 लोग जिनमें बच्चे भी शामिल है के खिलाफ प्राथमिक की दर जे कर दी है पुलिस उनकी नहीं सुन रही विरोधी पक्ष द्वारा लगातार धमकी दी जा रही है। ऐसे में उन्हें न्याय कब मिलेगा।

धनबाद साइबर पुलिस को मिली बड़ी सफलता

साइबर अपराध करते युवक गिरफ्तार, कई सामान बरामद

(न्यूज12 भारत)

धनबाद : धनबाद साइबर पुलिस को एक बड़ी सफलता हाथ लगी है। वरीय पुलिस अधीक्षक को मिली गुप्त सूचना पर साइबर डीएसपी के नेतृत्व में एक छापेमारी दल का गठन किया गया, टीम के द्वारा शुक्रवार को गोविंदपुर थाना क्षेत्र के बागसुमा गांव में विक्रम कुमार दास, पिता तुलसी दास के घर छापेमारी की गई जिसमें 5 एन्ड्रॉयड मोबाइल, 1 लेपटॉप, 6 सिम कार्ड, 2 एटीएम, 1 पैन कार्ड, 1 पासबुक, सहित



15000 नगद बरामद किया गया। मामले की जानकारी देते हुए साइबर डीएसपी संजीव कुमार ने बताया कि विक्रम कुमार दास ने दो साल से साइबर अपराध में अपनी संलिप्तता को स्वीकार किया है जिसके विरुद्ध साइबर अपराध के तहत

मामला दर्ज किया गया है इससे जानकारी ली जा रही है की और इसके साथ कौन कौन शामिल है। साथ ही अपील की गई की कई तरह से प्रलोभन देकर ठगी की जाती है इसलिए सभी को अपरिचित कॉल से सावधान रहने की आवश्यकता है। छापेमारी दल में डीएसपी के अलावे साइबर थाना प्रभारी प्रमोद पांडे, एएसआई एसआई गौरव कुमार, धर्मेन्द्र कुमार, जयनारायण पंडित, अनिल कुमार एवं पंकज कुमार रजक शामिल थे।

बॉलीवुड कलाकार पंकज त्रिपाठी के जीजा की सड़क हादसे में मौत

(न्यूज12 भारत)

धनबाद: बॉलीवुड कलाकार पंकज त्रिपाठी की बहन और जीजा सड़क हादसे के शिकार हुए हैं। जिसके बाद उन्हें अस्पता में भर्ती कराया गया है। दोनों बिहार के गोपालगंज के कमालपुर से निरसा आ रहे थे। पंकज के बहनोई मुन्ना तिवारी कार ड्राइव कर रहे थे। जबकि बहन सरिता कार में सवार थी। निरसा में हुए हादसे के बाद दोनों को जख्मी हैं। आनन आनन में दोनों को



SNMMCH अस्पताल में भर्ती कराया गया। हादसे में पंकज त्रिपाठी के जीजा मुन्ना तिवारी की मौत हो चुकी है। वहीं, उनकी बहन सरिता जख्मी अवस्था में अस्पताल में भर्ती हैं। (अपडेट जारी है)

हज पर जाने वालों के लिये प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन

(न्यूज12 भारत)

धनबाद : हज 2024 की तैयारियां जोर-शोर से जारी है। जिन लोगों का हज पर जाने का नंबर आया है वह हज की तैयारी कर रहे हैं। इसी के मद्देनजर दिनांक 21 अप्रैल 2024 को सुबह 9:00 बजे से ईदगाह मस्जिद नया बाजार मे हज ट्रेनिंग प्रोग्राम का आयोजन किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में हज पर जाने वाले मर्द और औरत शामिल हुए। कार्यक्रम की शुरुआत हाफिज मजहर उल हक ने पवित्र कुरान के तिलावत से की। उसके बाद मौलाना अमीरुद्दीन कासमी ने हज की अहमियत पर बयान दिया। मुफ्ती अब्दुल हई ने हज से जुड़े सभी चीजों एवं हज के सही तरीके को विस्तार से बताया। हज के



अरकान को किस तरह अदा करना है, इबादत कैसे करनी है, हज के दौरान कितना सामान ले जा सकते हैं, किन चीजों पर पाबंदी है आदि बातें बताई। अन्त में दुआ के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ। प्रोग्राम के आयोजक जावेद इकबाल खान और रियाज अहमद खान

ने तमाम मेहमानों का स्वागत किया और प्रोग्राम में शामिल होने पर सभी का शुक्रिया अदा किया। हाफिज अशरफ, नाइब इमाम ईदगाह मस्जिद ने तमाम मेहमानों की सुविधाओं के खास इंतजाम किये थे। सभी मेहमानों को दोपहर का खाना खिलाकर रुखसत किया गया।

धनबाद मंडल में चलाया गया मजिस्ट्रेट चेकिंग अभियान

विभिन्न खण्डों में विशेष टिकट चेकिंग अभियान

(न्यूज12 भारत)

धनबाद : धनबाद मंडल में विशेष टिकट चेकिंग अभियान चलाया गया। इस अभियान में मंडल के धनबाद-पहाड़पुर और गोमो-चंद्रपुर खंड में मजिस्ट्रेट महोदय की उपस्थिति में टिकट चेकिंग के साथ-साथ मंडल के विभिन्न खण्डों में विशेष टिकट चेकिंग अभियान चलाया गया जिसमें गोमो, कोडरमा, डाल्टनगंज, चोपन, बरकाकाना, सिंगरौली स्टेशनों में गहन टिकट चेकिंग की गई। इस दौरान की गई चेकिंग में 194 टिकट चेकिंग कर्मियों को लगाया गया था। इस विशेष टिकट चेकिंग अभियान



के दौरान कुल 1933 यात्रियों को पकड़ा गया एवं उनसे 08 लाख 55 हजार 655 रूपए जुर्माने के रूप में राशि प्राप्त की गई। इस अभियान के दौरान बिना टिकट यात्रा कर रहे यात्री, बिना उचित प्राधिकार के यात्रा करने वाले यात्री, बिना बुक किये गए सामान के साथ यात्रा कर रहे यात्रियों को पकड़ा गया एवं उनसे जुर्माने के रूप में राशि प्राप्त की गई व कड़ी हिदायत दी गई। चेकिंग टीमों द्वारा स्टेशनों एवं विभिन्न

मेल/एक्सप्रेस ट्रेनों में भी चेकिंग किया गया। मंडल रेल प्रबंधक के निर्देश पर टिकट चेकिंग अभियान चलाया गया। इस अभियान का इतना असर हुआ कि पिछले दिन की तुलना में कोडरमा स्टेशन पर टिकटों की बिक्री 53.33% और आय 18.60% बढ़ गयी। इस अभियान का उद्देश्य टिकट काउंटर की बिक्री बढ़ाना, बिना टिकट के यात्रा करने वाले यात्रियों पर लगाम लगाना एवं यात्रियों को टिकट लेने के लिए प्रेरित करना है।

हनुमान जन्मोत्सव पर एकल अभियान द्वारा भव्य श्री राम शोभा यात्रा का आयोजन 23 अप्रैल को

(न्यूज12 भारत)

धनबाद: आगामी चैत्र शुक्ल पूर्णिमा, तदनुसार दिनांक 23 अप्रैल 2024 दिन मंगलवार को मर्यादापुरूसोत्तम भगवान श्री राम के परम भक्त ऐसे हनुमान जी का जन्मोत्सव, अर्थात् हनुमान जन्मोत्सव है। एकल अभियान द्वारा इस बार भी विगत वर्षों के भाती हनुमान जन्मोत्सव के शुभअवसर पर दोपहर 4:00 बजे से श्री राम शोभायात्रा धवनि विस्तारक, धार्मिक झंडे एवं झोने कैमरा द्वारा फोटोग्राफी के साथ सौहार्द एवं शांतिरूपेण भुइफोड मंदिर से रणधीर वर्मा चौक तक निकाला जाएगा। पूर्व में कार्यक्रम का समय दोपहर 3 बजे से रखा गया था, परंतु प्रचंड धूप को देखते हुए समय को 1 घंटा देर से प्रारंभ करने का निर्णय किया गया है। श्रीराम जी व हनुमान जी



के भक्तों के लिए जगह जगह पानी, शर्बत व पुष्प वर्षा की कि व्यवस्था की गई है। उसके उपरांत रणधीर वर्मा चौक पर स्थित बजरंगबली मंदिर व मंदिर परिसर के बाहर एकत्रित हो करके आरती का आयोजन किया जाएगा। जिसमें विगत वर्षों में संपूर्ण समाज को एकत्रित करके हनुमान जी के अष्ट (08) गुणों से अकगत कराके

राष्ट्रतथान व सेवा कार्यों से जोड़ने की दृष्टि से धनबाद के भूईफोड मंदिर से भव्य श्रीराम शोभा यात्रा का आयोजन प्रति वर्ष अनुशासित रूप से होते आया है। यह यात्रा भूईफोड मंदिर से चल करके हनुमान मंदिर रणधीर वर्मा चौक पर हनुमान जी की आरती से संपन्न होता है। प्रतिवर्ष श्रीराम शोभा यात्रा के

माध्यम से आयोजन समिति, कुछ ना कुछ समाज के प्रति सकारात्मक संदेश देने का प्रयास करता है, जैसे वनवासी समाज को शिक्षा व खेल के क्षेत्र में अग्रणी करने का संदेश, वनवासी व समाज के अंतिम व्यक्ति में आत्मनिर्भरता हेतु प्रेरित कर उनके स्वाभिमान जागृति का संदेश, भारत की मूल संस्कृति गौ-गंगा-गायत्री के संरक्षण व संवर्धन का संदेश, समाज को समरसता के साथ एक सूत्र में पिरो कर भारत राष्ट्र को परम वैभव पर स्थापित करने का संदेश, इत्यादि महापर्व का उत्सव भी मना रहे है। प्रथम चरण के मतदान में कमी को देखते हुए, इस वर्ष श्री राम शोभा यात्रा 2024 में पहले मतदान, फिर जलपान के सकारात्मक व सार्थक संदेश देने का प्रयास होगा।

राहुल गांधी की 25 गारंटियों पर देश को भरोसा

कांग्रेस की सरकार देगी महिलाओं को हर साल एक लाख रुपए, 30 लाख नौकरी की गारंटी के साथ किसानों को न्यूनतम समर्थन मूल्य और किसानों की कर्ज माफी होगी : राजेंद्र साहू

(न्यूज12 भारत)

कांग्रेस प्रत्याशी राजेंद्र साहू ने आज दुर्ग ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न ग्रामों में जनसंपर्क करते हुए चुनाव प्रचार किया। दुर्ग ग्रामीण क्षेत्र के मोहलाई, नगपुरा, बोरई, रसमड़ा, अंजोरा, थनौद, विनायकपुर, अंडा, तिरगा, निकुम, आलबरस में नागरिकों से मुलाकात की। कांग्रेस प्रत्याशी राजेंद्र साहू ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि महंगाई कम करने और हर साल दो करोड़ रोजगार देने का वादा कर भाजपा ने दस साल पहले केंद्र



में सरकार बनाई लेकिन न महंगाई कम हुई, न हर साल दो करोड़ लोगों को रोजगार मिला। उल्टे महंगाई कई गुना

बढ़ गई। कई करोड़ बेरोजगार बढ़ गए। किसानों की आय दोगुना करने का वादा भी पूरा नहीं किया गया। केंद्र की

भाजपा सरकार ने जनता से किया कोई भी वादा पूरा नहीं किया। राजेंद्र ने कहा कि कांग्रेस नेता



राहुल गांधी ने पूरे देश को यह गारंटी दी है कि केंद्र में कांग्रेस की सरकार बनने पर महिलाओं को हर साल एक

लाख रुपए दिये जाएंगे। इसी तरह किसानों की कर्जमाफी के लिए आयोग का गठन किया जाएगा। एमएसपी

बढ़ाने की दिशा में अनिवार्य और ठोस पहल की जाएगी। मजदूरों को न्यूनतम मजदूरी 4 सौ रुपए दी जाएगी। 30 लाख बेरोजगारों को रोजगार दिया जाएगा और सभी युवाओं को ट्रेनिंग के लिए एक लाख रुपए दिये जाएंगे। राहुल गांधी की पांच न्याय योजनाओं और 25 गारंटियों से देश के नागरिकों में नया भरोसा पैदा हुआ है। उन्होंने दुर्ग ग्रामीण क्षेत्र के नागरिकों से कांग्रेस को वोट के साथ समर्थन और सहयोग देने की अपील की। जनसंपर्क के दौरान पूर्व विधायक प्रतिमा चन्द्राकर,

मोहन हरमुख, हरेंद्र देशमुख, तुलसी देशमुख, प्रदीप शर्मा, देवराज, जनपद सदस्य, अजय वैष्णव, सरपंच ममता साहू, पूर्व सरपंच कचरा बाई ठाकुर, लालजी गुप्ता, भागवत साहू, ईश्वर साहू, अनिल बाफना, पन्ना साहू, संतोष रामटेके, धरती साहू, आशा देशमुख, प्यारेलाल देशमुख, भुरू देशमुख, मयंक देशमुख, देवीसिंह देशमुख, डालराम देशमुख, शिवलाल चक्रधारी, कृष्णा देवांगन, रामकृष्ण मिश्रा, भरत निषाद सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

धनबाद के जिला अध्यक्ष रविकांत शर्मा ने दुल्लू महतो को बुके एवं माला पहनाकर मोर्चा की ओर से दी बधाई



(न्यूज12 भारत)

भारतीय जनता पार्टी ओबीसी मोर्चा ग्रामीण जिला धनबाद के जिला अध्यक्ष एवम् सिन्दरी नगर ओबीसी मोर्चा के अध्यक्ष श्री रविकांत शर्मा जी ने संयुक्त रूप से अपने मोर्चा के सदस्यों के साथ धनबाद लोकसभा क्षेत्र के सांसद प्रत्याशी दुल्लू महतो जी को बुके एवं माला पहनाकर मोर्चा की ओर से बधाई दिए एवम् मोर्चा के आगामी कार्यक्रम को लेकर चर्चा की गई। श्री रविकांत शर्मा जी ने दुल्लू महतो जी को सिन्दरी नगर ओबीसी मोर्चा

के द्वारा किए जा रहे तैयारी के विषय में बताया और उनके जीत में ओबीसी मोर्चा का सर्वाधिक योगदान रहेगा इस बात का भी विश्वास दिलाया। बधाई देने वालों में सिंदरी नगर ओबीसी अध्यक्ष श्री रविकांत शर्मा, महामंत्री श्री सुनील शर्मा, जिला अध्यक्ष श्री महादेव कुंभकार, महामंत्री श्री राजेश कुमार दास, जिला मीडिया प्रभारी श्री विश्वनाथ पाल, मीडिया सह प्रभारी श्री दशरथ मंडल, श्री दिलीप कुमार मंडल, एवं श्री शक्तिपदा गोरई उपस्थित थे।

अतरी विधानसभा की महान जनता और कार्यकर्ता बिहार में 40 और देश में 400 के लक्ष्य पूरा करने में जुटे हैं - डॉ. चन्दन यादव

(न्यूज12 भारत)

गया। आगामी लोकसभा चुनाव को ले कर जनता दल यूनाइटेड, बिहार के अतरी विधानसभा प्रभारी ने अतरी के विभिन्न गाँव में संपर्क अभियान चलाया एवं जनता दल यूनाइटेड द्वारा आयोजित खिजरसराय प्रखंड बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में भाग लिया, जहाँ डॉ. यादव का प्रखंड अध्यक्ष पिंकी कुमारी जी एवं पंचायत अध्यक्षों ने अंग वस्त एवं फूल माला से स्वागत किया है। डॉ. यादव ने संगठन के विभिन्न स्तर पर समीक्षा किया एवं उपस्थित सभी जदयू नेताओं के बातों को गंभीरता से सुना, सभी कार्यकर्ताओं एवं नेताओं से एक स्वर में कहा कि हमारे नेता श्री नीतीश कुमार जी है एवं उनको मजबूत करना हम कार्यकर्ताओं का प्रथम लक्ष्य है। इस मौके पर डॉ. यादव ने कहा कि पिछले बार हम सभी



पूरे बिहार के कार्यकर्ता ने पूरी ईमानदारी से नेता के कार्यों को जनता तक पहुंचाया था, जिसका परिणाम रहा कि पूरे बिहार से जनता मालिक का आशीर्वाद मिला और एनडीए ने 39 सीट जीता था इस बार हम सभी मिल कर अपने नेता के नारों को साकार करेंगे और देश के 400 सीटों में बिहार एवं उनको मजबूत करना हम कार्यकर्ताओं का प्रथम लक्ष्य है। इस मौके पर डॉ. यादव ने कहा कि पिछले बार हम सभी

कि एक कार्यकर्ता के लिए पार्टी माँ के समान होती है जो अपने कार्यकर्ताओं के हितों की रक्षा करती है एवं उसको यह अधिकार देती है की वो सशक्त हो कर सामाजिक रक्षा कर सकें, इसलिए हम सभी कार्यकर्ताओं का यह कर्तव्य बनता है कि हम सभी मिल कर पार्टी को मजबूत करें। डॉ. यादव ने कहा कि हमारे नेता आदरणीय नीतीश कुमार ने बिहार के विकास में जो योगदान किया है उसे राजनीतिक भावना में लोग

जो कह लें मगर उसको कोई दरकिनार नहीं कर सकता एवं राष्ट्रीय स्तर पर देश के प्रधानमंत्री आदरणीय नरेन्द्र मोदी ने अन्तरराष्ट्रीय स्तर पर जो देश की छवि बनाई है और देश को मजबूत करने का जो प्रयास किया है उसे बिहार और देश देख रहा है, सभी कार्यकर्ता इन कामों को ले कर जाए और जनता से उनका आशीर्वाद मांगें, इन बार बिहार से 40 से 40 सीट हम सभी जनता के आशीर्वाद से जीत रहें है।

पूर्व राज्य सभा सांसद मोदी के स्वास्थ्य के लिए मा मंगला सै प्रार्थना - डा मनीष पंकज मिश्रा



(न्यूज12 भारत)

गया। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं बिहार के पूर्व उप मुख्यमंत्री सुशील कुमार मोदी के स्वास्थ्य लाभ के लिए भारतीय जनता पार्टी के प्रभारी डॉ मनीष पंकज मिश्रा सहित भाजपा नेताओं के द्वारा माँ मंगला गौरी शक्ति पीठ में पूजा पाठ कर हवन कर, जल्द स्वस्थ होने की माता रानी से कामना की। इस अवसर पर डॉ मनीष पंकज मिश्रा ने कहा की सुशील मोदी भाजपा के बड़े नेता हैं, उनके नेतृत्व में बिहार

प्रदेश भाजपा संगठन काफी मजबूती प्रदान किया है, आज लोकसभा 2024 के चुनाव में उनके अनुपस्थिति भाजपा कार्यकर्ताओं को बहुत खल रही है, क्योंकि उन्होंने सर्वदा भाजपा कार्यकर्ताओं का उत्साह बढ़ाने का कार्य किया है। माता रानी से प्रार्थना करते हैं की जल्द स्वस्थ होकर 2024 के लोकसभा चुनाव में पूनः हम सभी कार्यकर्ताओं को मार्गदर्शन दें। आज के पूजा में युवा मोर्चा के अध्यक्ष आकाश गिरी, महेश यादव, बबलू गुप्ता सहित अन्य लोग शामिल हुए हैं।

अनुपमा सिंह ने इंडिया गठबंधन के द्वारा आयोजित रांची में उलगुलान न्याय महारैली में हुई उपस्थित

(न्यूज12 भारत)

धनबाद : धनबाद जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष संतोष कुमार सिंह के नेतृत्व में एवं धनबाद लोकसभा इंडिया महागठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी श्रीमती अनुपमा सिंह जी की उपस्थिति में हजारों हजार की गाड़ियों की काफिला के साथ इंडिया गठबंधन के द्वारा आयोजित रांची में उलगुलान न्याय महारैली कार्यक्रम में अपनी उपस्थिति दर्ज की एवं महारैली को ऐतिहासिक बनाने का काम किया।



मौके पर धनबाद लोकसभा के कांग्रेस प्रत्याशी अनुपमा सिंह ने कहा कर केंद्र सरकार के ईशारे पर हेमंत सोरेन पर की गई कार्रवाई एवं गिरफ्तारी

के बाद मोदी सरकार ने अपने चाल,चेहरा और चरित्र का परिचय दिया है,भाजपा हमेशा निम्न स्तरीय व प्रतिशोध की राजनीति करती है,झारखंड

के साथ-साथ दिल्ली में क्या हुआ यह जगजाहिर है,देश में तानाशाही हावी हो गई है,इसे हर हाल में रोकना है,लोकतंत्र और संविधान को

बचाना है,आगे उन्होंने कहा कि जनता ने जिनको जनादेश दिया उन्हें और अस्थिर किया गया,भाजपा के इस षड्यंत्र की वजह से झारखंड में नेतृत्व परिवर्तन करना पड़ा,झारखंड में अब निश्चित रूप से अब उलगुलान का समय आ गया है,मोदी सरकार ने हमेशा गैर भाजपा शासित प्रदेशों को तोड़ने एवं तबाह करने का प्रयास किया है,जनता भाजपा के निम्नस्तरीय क्रियाकलाप से रूबरू हो गए हैं,लोगों का इंडिया महागठबंधन व कांग्रेस के प्रति विश्वास जगा

है,महारैली के माध्यम से लोगों ने भाजपा सरकार को जाहिर कर दिया की झारखंड में तानाशाही को हावी होने नहीं देंगे,2024 के लोकसभा चुनाव में देश की जनता मोदी सरकार को उखाड़ फेंकने का काम करेगी! मौके पर जिला अध्यक्ष संतोष कुमार सिंह ने कहा की धनबाद लोकसभा से हजारों हजार की संख्या में सहित पूरे झारखंड से लाखों लाख लोग चलकर रांची में आयोजित उलगुलान न्याय महारैली में शामिल हुआ है,निश्चित रूप

से 2024 के लोकसभा चुनाव में झारखंड से भाजपा का सफाया होना तय है! जिलाध्यक्ष संतोष कुमार सिंह, झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी सचिव शमशेर आलम झारखंड प्रदेश युवा कांग्रेस अध्यक्ष अभिजीत राज आलम, राम गोपाल भुवानीया, राजेश्वर यादव, योगेन्द्र सिंह योगी, मंटु दास, वकील बाउरी, लक्ष्मण तिवारी, कयूम खान, कुमार गौरव, गुड्डू खान,राजू दास, गोपाल कृष्ण चौधरी, सिता राना, , हरेंद्र शाही, असद

कलिम, जीतेश सिंह, संतोष राय, दिलीप मिश्रा, दिपक सिंह, अजय सिंह, इम्तियाज अली, डीएन यादव, आनंद मोदक, मनोज कुमार हाड़ी पप्पू पासवान,जयप्रकाश चौहान, संतोष मोदक, अजय कुमार, शरीफ अंसारी, बिरेंद्र गुप्ता, तबरेज खान, जियाउल हुसैन, राम कृपाल गोस्वामी, बिरेंद्र बहादुर, टिकू अंसारी, उमेश रविदास, धनेश्वर सिंह, रखाल दास, अनु पासवान, अरविंद सैनी,सुरज वर्मा, देवती देवी, सहित सैकड़ों कांग्रेसजन उपस्थित थे।